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Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas

da manhã, esta Casa Legislativa esteve rer.mida em Sessão Ordfuuíria, sob a presidência da

\:ereadora Lucineide Bessa Nogueira" a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de DEUS, e

lerificando haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como ato inicial nomeou os

Yereadores presentes: Erinaldo Correia Rêgo, Francísco Adriano Silva Nogueir4 Flavianildo

Henrique Femandes, Janaísa Ingdd de Bessa Queiroz, Rita de Críssia Oliveira Lima, Maria

-A,lvaneide Bessa de Oliveira e Francisco Assis de Oliveira. Na Ordem do Dia leitura do Projeto

de Lei no 029/2025 que dispõe sobre a adequação do regime jurídico e da vinculação

previdenciiária dos cargos criados pela Lei Mrnicipal n'27812007, de autoria do Executivo

\íunicipal, leitura do Parecer Jurídico que foi favorável ao projeto. Iniciadas as discussões a

presidente Lucineide Bessa falou que é só uma alteração interpretativa de "emprego público"

para "cargo público", o Vereador Erinaldo Correia falou que só para esclarecer as pessoas que

acompaúam pelas redes sociais que não tem alteração de cargos, salifuios, só uma questão de

redação de "emprego público" para "cargo público". Colocado em votação o Projeto de Lei no

02912025 foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Leitura do Projeto de Lei no

00112026 que fixa salário mínimo para os servidores municipais e dá outras providências, de

autoria do Executivo Municipal, leitura do Parecer Jurídico que foi favorável ao projeto.

Iniciadas as discussões a presidente Lucineide Bessa falou do Projero que altera o valor do

salário mínimo, que todo ano vem para esta casa para ser votado, o vereador Erinaldo correia

disse que é de práxis todo ano quando o saliirio mínimo aumenta este projeto sempre vem parl

ser Yotado, retroagindo a 1" de janeiro. colocado em votação o Projeto de Lei n" 001/2026 foi

aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Leitura das atas das sessões anteriores

835'. 836', 837u, 838" e 839, todas aprovadas por unanimidade. Encerrado a Ordem do Dia e

iniciado o Grande Expedierte, o Vereador Francisco Assis fez uso da tribuna para parabenizar

a gesrâo municipal pelas obras executadas no município, destacando a importância dos serviços

de corte de terra e perfuração de poços, que tem contribuído de forrna signifrcativa para o
fortalecimento da agricultura e para o atendimento das necessidades da população, informou
ainda sobre a visita do deputado federal do ceará Mauro Filho e o prefeito Neto Estevão da
cidade de Pereiro, ocasião êm que estiveram na estrada que liga Doutor severiano ao Ereré-
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destacando que a referida obra seÉ rcalizad1 o Vereador Flavianildo Henrique também fez uso

da tribuna para agradecer a gestâo municipal pela revitalização e retorno do campo de futebol,

destacaodo que a iniciativa representa o importaate incentivo ao esporte local, o Vereador

Erinaldo Correia relatou que quando esteve em Brasília na marcha dos vereadores, foi ao

gabinete do deputado Mauro Filho para soücitar apoio à obra da estada que liga Doutor

Severiano ao Ereré, destacou que a referida obra trará inúmeros beneficios para ambos os

municípios, contribuindo para a melhoria da mobilidade, o desenvolvimento regional e o

fortalecimento da economia local. Não havendo nada mais a tratar a Presidenle declarou

encerrada a Sessão, e ordenou a mim que lavrasse a presente ata, a qual vai assinada por mim,

pela Presidente e demais Vereadores presentes à Sessão. Plenririo Antônio Evangelista Pessoa

em 29 de janeiro de 2026.


